
 
 

 

 

LEO Y ESCRIBO EN MI LENGUA AMUZGO DE XOCHISTLAHUACA  

MEVyT IB 

Proyecto: Amuzgo 

BL1F1.12.1 

 

Pregunta Criterios Clasificación Letra o Inciso 

1 

 No contestó. Incorrecta B 

 Encerró algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Encerró con un circulo el inciso de esta 

manera 

a) Qui chiß 
 

aý) we chiß 
 

a) Yom chiß 
 

Nota: Puede señalar la respuesta correcta 

de diferente manera (subrayar, encerrar, 

palomear, tachar  etc.), y debe 

considerarse correcta. 

Correcta A 

2 

 No contestó. Incorrecta B 

 Encerró algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B 

 Encerró el inciso de esta manera: 

 

a) Na nntseicandiinaß cwaaý  nncuaß 
 

aý) Na nntseicwanomß na xmaýñe 

      tsßaý    
 

a) Na nntseicandiinaß na ncoco  

     tsßaý 
 

 

Nota: Puede señalar la respuesta correcta 

de diferente manera (subrayar, encerrar, 

palomear, etc.), y debe considerarse 

correcta.  

Correcta A 

3 

 No contestó. Incorrecta B 

 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Escribió la palabra nnaý de la siguiente 

manera: 

 

Jeeý  ljuß nnaý na majnda a tixioo Tito   

 

 

 

 

 

Nota: El adulto puede señalar la respuesta 

correcta de otra forma (encerrar, palomear, 

tachar, subrayar etc.) y debe considerarse 

correcta.  

Correcta 

A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta Criterios Clasificación Letra o Inciso 

4 

 No contestó. Incorrecta B 

 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B 

 Escribió la palabra caja de la 

siguiente manera: 

Wja tyßoom tixioo we caja ndaateiý 

 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, palomear, tachar, subrayar 

etc.) y debe considerarse correcta. 

Correcta A 

5 

 No contestó. Incorrecta B 

 Encerró algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Encerró el inciso de la siguiente 

manera: 

a) Tsom cartel  

 

aý) Tsom carnet na maqueeýßne  
     tsßaý wßaanasei 

 

a ) Tsom CURP 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, palomear, tachar, etc.) y 

debe considerarse correcta. 

Correcta A 



Pregunta Criterios Clasificación Letra o Inciso 

6 

 No contestó. Incorrecta B 

 Encerró algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Encerró el inciso de la siguiente 

manera: 

a) Tsom reciwo chom 

 

aý) Tsom volante 

 

a ) Tsom na maßmoý yuu macßeý 
tsßaý 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, palomear, tachar, subrayar 

etc.) y debe considerarse correcta. 

Correcta A 

7 

 No contestó. Incorrecta B 

 Encerró algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Encerró el nombre de la persona de 

la siguiente manera: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, subrayar, tachar, etc.) y 

debe considerarse correcta. 

 

 

 

 

 

 

Correcta  

 

 

A 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

 No contestó. Incorrecta B 

 Encerró algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Encerró el inciso de la siguiente 

manera: 

 

a) Chuuß tsßaý ndoß xuee na tuiiñe 

tsßaý 
 

aý) Tsom reciwo chom, xueeß 
      tsjoom, chiß ndoß chu  

  

a ) Yuu macßeý tsßaý ndoßcwanti 

     chu na macßeeý jo joß, xueeß 
     ts’aý mañenquiaa tsomwaa 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, palomear, tachar, subrayar 

etc.) y debe considerarse correcta. 

Correcta A 

9 

 No contestó. Incorrecta B 

 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Escribió la palabra tsjaß de la 

siguiente manera: 

 

Jeeý ta a  tsjaß na tyßoom tsotya ya  

 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, palomear, subrayar, tachar, 

etc.) y debe considerarse correcta. 

Correcta A 

10  No contestó. Incorrecta B 

 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. 
Incorrecta B 

 Escribió la palabra sjo de la siguiente 

manera: 

 

Wja saaya  ñßeý meistro tsjoom Xßee sjo 
 

 

Nota: El adulto puede señalar la 

respuesta correcta de otra forma 

(encerrar, palomear, subrayar tachar, 

etc.) y debe considerarse correcta. 

Correcta A 

 
 

 

 

 


